

Банківська картка для одних уже стала незамінним супутником у подорожах, а для інших усе ще залишається не зовсім зрозумілим пластиковим прямокутником. Розповісти про неї ми попросили експерта відомого банку.

✎ Вадим РАКОЧИ



Картка вашої впевненості

«ПроКредит Банк» — німецький банк, який уже понад десять років успішно працює в Україні. Абсолютна прозорість у відносинах із клієнтами та принципове ненав'язування непотрібних послуг робить «ПроКредит» особливо привабливим.

Спілкуємося з керівником управління розвитку роздрібних клієнтів «ПроКредит Банку» Оленою Кошіль.

— Пані Олено, які головні відмінності між картками, і як правильно обрати «свою»?

— Ми працюємо з платіжною системою VISA, на українському ринку найпоширеніші три види її карток: «Electron», «Classic», «Business». Для тих, хто збирається у подорож, рекомендую картку «Classic», яка задовольняє фактично всі потреби мандрівників. Вона може бути стандартною та ошадною. Остання комбінує можливість накопичувати кошти, отримувати прибуток і мати вільний доступ до своїх заощаджень. Обидві картки — дебетові, тобто на них ви кладете свої власні кошти. Але скоро ми запропонуємо і кредитні.

— У чому головні переваги цих карток для туриста?

— Їх чимало: заощадження на комісії при обміні валюти, можливість оплати в місцевій валюті, непотрібність зворотного обміну грошей, безкоштовне поповнення картки з України, відсутність проблем із розпухлим гаманцем, який привертає увагу.

— Чи можна перебільшити запланований ліміт під час поїздки?

— Так, вам лише треба заздалегідь, ще в Україні, оформити овердрафт (перевищення ліміту). Якщо послугою не скористаєтесь, додаткові витрати не загрожують.

— Дехто відкриває картку, не збираючись реально користуватися нею через побоювання зняття коштів сторонні-

ми особами. Дехто відкриває її лише для оформлення візи. Що порадите, аби максимально подбати про збереження грошей?

— Розумію побоювання користувачів: хакери еволюціонують слідом за банківськими технологіями. Але надійно захистити ваші кошти допоможуть кілька простих правил. Ніколи не зберігайте разом із картокою її PIN-код. Якщо виникли найменші підозри, після повернення з подорожі заблокуйте і перевипустіть її. Користуйтеся послугою мобільного SMS-інформування щодо операцій з картокою. Розраховуючись, завжди тримайте картку в полі зору та ретельно перевіряйте чеки, які підписуєте.

— Нещодавно «ПроКредит Банк» запропонував клієнтам «Депозит на Ваших умовах». Він може зацікавити тих, хто збирається у подорож своєї мрії.

— Наша нова пропозиція передбачає поповнення та щомісячну виплату відсотків на картковий рахунок за бажанням клієнта. Це дасть змогу швидко накопичити і примножити кошти для реалізації будь-яких мрій. Клієнт сам вибирає зручний для нього термін депозиту. Незалежно від цього терміну, нараховуються 19 відсотків річних.

— І насамкінець: які переваги «ПроКредит Банку» перед іншими фінансовими установами в Україні?

— Головна з них — стабільність, яка підтверджується складом акціонерів. Це такі відомі міжнародні структури, як «ПроКредит Холдинг» (Німеччина), ЄБРР (Великобританія) та німецький державний банк KfW (Німеччина). Наш банк має найвищі з можливих в Україні рейтинги, які щороку підтверджує всесвітньо відоме агентство «Fitch Ratings». Із «ПроКредит Банком» ви житимете і подорожуватимете впевнено! ■

Part of the
ProCredit Group



ProCredit Bank
ПроКредит Банк

Тел. контакт-центру: 0 (800) 50-0990 (дзвінки зі стаціонарних телефонів безкоштовні)

www.procreditbank.com.ua

Ліцензія НБУ № 195 від 13.10.2011